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   ※回答生徒37名 

     

 

 項   目 回   答 

１ 
学校で危ないと思うことがあります

か。 

ある 

１１％ 

ない 

６２％ 

わからない 

２７％ 

２ 
先生は、あなたの相談にのってくれ

ますか。（相談できる先生がいます） 

のってくれる 

７６％ 

のってくれない 

８％ 

わからない 

１６％ 

３ 
先生は、困った時に助けてくれます

か。 

助けてくれる 

７３％ 

助けてくれない 

８％ 

わからない 

１９％ 

４ 
卒業後、「仕事をしたい」「働きたい」

という希望がありますか。 

希望がある 

７０％ 

希望がない 

６％ 

わからない 

２４％ 

５ 
卒業後、仕事以外で何をしたいか

という希望がありますか。 

希望がある 

３５％ 

希望がない 

１９％ 

わからない 

４６％ 

６ 授業は、よくわかりますか。 
よくわかる 

５４％ 

だいたいわかる 

３２％ 

わからない 

１４％ 

７ 学校は楽しいですか。 
楽しい 

７６％ 

楽しくない 

８％ 

わからない 

１６％ 

８ 
城ヶ崎分校との交流は楽しいです

か。 

楽しい 

７８％ 

楽しくない 

６％ 

わからない 

１６％ 

９ 
地域作業は、地域の人に役に立ったと

思いますか。 

思う 

７３％ 

思わない 

５％ 

わからない 

２２％ 

10 
先生は、あなたの名前をきちんと呼ん

でいますか。 

呼んでいる 

９４％ 

呼んでない 

３％ 

わからない 

３％ 


